1480 -society-



Name	
Address	
	Postcode
Telephone	
Email	

I would like to join the 1480 Society and support Magdalen College School by making a donation to:

- Bursary Endowment
- The area of greatest need
- Other (please specify)

A regular gift by Direct Debit

I would like to make a regular gift and have completed the Direct Debit Instruction overleaf.

A single gift

I would like to make a gift in the amount of:

- £1,184 (plus Gift Aid)
- £1,480 (no Gift Aid)
- Other amount: £
- I have enclosed a cheque, made payable to 'Magdalen College School'
- I wish to make a bank transfer (please use the details below)

Account Name: MCS Development Fund Account Number: 50033808 Sort Code: 60-70-03 IBAN number: GB51 NWBK 6070 0350 0338 08 SWIFT BIC: NWBKGB2L

- I would like my name to appear in the 1480 Society Endowment Book
- I would prefer to remain anonymous



Gift Aid

Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate. Gift Aid is reclaimed by Magdalen College School from the tax you pay for the current tax year. Your address (above) is needed to identify you as a current UK taxpayer. In order to Gift Aid your donation please tick the box below:

■ I want to Gift Aid this donation and any donations I make in the future or have made in the past 4 years to Magdalen College School, Oxford. I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.

Si	gn	ati	ur	·F
OI	511	$a\iota$	uı	•

Date:

Please notify Magdalen College School if you wish to cancel this declaration, change your name or home address or no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains. If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment tax return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code.

Thank you for your support

All gifts are processed by Magdalen College School. Please note that making a donation will result in your donor data being stored on the Waynflete Office database.

Please see www.mcsoxford.org/legal-and-regulatory for information about our data protection policy.

Please return this form to: Waynflete Office, Magdalen College School, Cowley Place, Oxford OX4 1DZ T: 01865 253 499; E: ow@mcsoxford.org





Please fill in the whole form including the 'official use only' box using a ball point pen and send it to:

Waynflete Office Magdalen College School Cowley Place Oxford OX4 1DZ Name(s) of account holder(s) Branch sort code Name and full postal address of your bank or building society To: The Manager Postcode Reference

INSTRUCTION TO YOUR BANK OR BUILDING SOCIETY TO PAY BY DIRECT DEBIT

	num	

2	7	7	7	1	7	
	FOR MAGDALEN COLLEGE SCHOOL OXFORD LTD OFFICIAL USE ONLY This is not part of the instruction to your bank or building society.					
Montle The st	hly 🔲 um of	agdalen Qua	·	e Schoo Anr	l Oxfo	
Amou	nt of each	nstalm	ent in fig			pounds
Montl	ıllow at led	ast one me		en the sta	Year rting date	e for payments and the date
Please pa detailed i Guarante	ny Magdal in this Ins ee. I unde Oxford Lto	en Colleg truction s rstand tha	subject to at this Ins	Oxford L the safego truction n	td Direct ards assi nay rema	Debits from the account ured by the Direct Debit in with Magdalen College etronically to my bank/
Signature(s)					
Date						

Banks and building societies may not accept Direct Debit Instructions for some types of account



This guarantee should be detached and retained by the payer.

The Direct Debit Guarantee



- This Guarantee is offered by all banks and building societies that accept instructions to pay Direct Debits.
- If there are any changes to the amount, date or frequency of your Direct Debit Magdalen College School Oxford Ltd will notify you ten working days in advance of your account being debited or as otherwise agreed. If you request Magdalen College School Oxford Ltd to collect a payment, confirmation of the amount and date will be given to you at the time of the request.
- If an error is made in the payment of your Direct Debit, by Magdalen College School Oxford Ltd or by your bank or building society, you are entitled to a full and immediate refund of the amount paid from your bank or building society.
 - If you receive a refund you are not entitled to, you must pay it back when Magdalen College School Oxford Ltd asks you to.
- You can cancel a Direct Debit at any time by simply contacting your bank or building society. Written confirmation may be required. Please also notify us.